
1ο Νηπιαγωγείο Γ έ ρ α κ α 
Τηλ: 210-66612076 

 
e-mail : mail@1nip-gerak.att.sch.gr 

 

Αγαπητοί γονείς και μαθητές, 

σε λίγες μέρες ξεκινάει και επίσημα η νέα σχολική χρονιά 2024-2025. 

Ευχή και στόχος όλων μας είναι μια ευχάριστη και δημιουργική χρονιά , 

βασιζόμενη στη συνεργασία σχολείου – οικογένειας! Φέτος , 

συνεχίζουμε την επικοινωνία του σχολείου μας με τους γονείς και 

κηδεμόνες των μαθητών μας , μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (e-

mail), σε μια προσπάθεια να ευαισθητοποιηθούμε όλοι μας για τα 

θέματα του περιβάλλοντος. 

 

 

 

 

 

 

 



 

Αγιασμός 
 

 

Αρχικά θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε  ότι  ο  Αγιασμός  στο 

Νηπιαγωγείο θα πραγματοποιηθεί τη Τετάρτη 11 Σεπτεμβρίου 2024 

στις 9.15 π.μ. Μετά το πέρας της Τελετής , θα γίνουν οι πρώτες 

ανακοινώσεις του Συλλόγου Διδασκόντων. 

 

 

Ωρολόγιο Πρόγραμμα 

 

 

Το ωρολόγιο πρόγραμμα του Ενιαίου τύπου Ολοήμερου 

Νηπιαγωγείου διαμορφώνεται ως εξής (Π.Δ 79/2017) : 

Α. Βασικό Υποχρεωτικό Πρόγραμμα 

Ώρα προσέλευσης :8.15 – 8.30 π.μ. 

Ώρα αποχώρησης :13.00 μ.μ. 

Β. Προαιρετικό Ολοήμερο Πρόγραμμα 

Ώρα  έναρξης : 13.00 μ.μ. 

Ώρα αποχώρησης : 16.00 μ.μ. 

Γ. Πρόωρη Πρωινή Υποδοχή (αφορά μόνο τους μαθητές που είναι 

εγγεγραμμένοι στο Προαιρετικό Ολοήμερο Πρόγραμμα) 

Ώρα προσέλευσης :7.45 π.μ. –  8.00 π.μ. 

Δ. Αναβαθμισμένο Ολοήμερο Πρόγραμμα 

Ώρα αποχώρησης : 17.30 μ. μ. 

Από την Πέμπτη 12 Σεπτεμβρίου έως και την Τετάρτη 18 Σεπτεμβρίου 

2024 θα ισχύσει Ωράριο Προσαρμογής  , για τα Προνήπια που φοιτούν 

πρώτη φορά στο Σχολείο. Παρακαλούμε όσοι γονείς επιθυμούν να 



κάνουν χρήση αυτού του Ωραρίου, να συμπληρώσουν  και να μας 

φέρουν την Υπεύθυνη Δήλωση , που σας επισυνάπτουμε , την ημέρα 

του Αγιασμού.  

                                                     

 

Παρακαλούμε πολύ να είστε συνεπείς στις ώρες προσέλευσης και 

αποχώρησης , γιατί αφορά στην ασφάλεια των μαθητών μας . 

Παρακαλείσθε επίσης κατά την παραλαβή των μαθητών να  έχετε 

μαζί σας ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΩΣ την αστυνομική σας ταυτότητα . Σας 

υπενθυμίζουμε ότι μπορούν να παραλάβουν τους μαθητές ΜΟΝΟ 

όσοι έχουν δηλωθεί κατά την εγγραφή.  

 
Σχολική τσάντα 

 

 

 

 

Κάθε μέρα στο σχολείο τα παιδιά θα πρέπει να έχουν μαζί τους : 

1. Ένα παγούρι για νερό , το οποίο να κλείνει καλά. 

2. Ένα ταπεράκι , εύχρηστο για τα παιδιά ,με ένα υγιεινό δεκατιανό 

(απαγορεύεται το  σταφύλι και το μήλο) 

3. Μια μικρή τετράγωνη πετσέτα. 

Όλα τα παραπάνω να έχουν γραμμένο το ονοματεπώνυμο του παιδιού. 



Μέσα στη σχολική τσάντα καλό θα ήταν να υπάρχει μόνιμα ένα πακέτο 

μωρομάντηλα και μια αλλαξιά ρούχα, ανάλογα με την εποχή. 

Επίσης  το όνομα του παιδιού να είναι γραμμένο τόσο στην τσάντα όσο 

και στο πανωφόρι του.  

 

 

 

Ολοήμερο Πρόγραμμα  
 

 

 Όσοι μαθητές συμμετέχουν στο Προαιρετικό Ολοήμερο Τμήμα , θα 

πρέπει να έχουν επίσης ένα σκεύος κατάλληλο για θερμοθάλαμο 

(προτιμήστε μεταλλικά σκεύη ) με το μεσημεριανό φαγητό, το οποίο να 

ασφαλίζει καλά , κουτάλι , πετσετούλα  και όλα αυτά τοποθετημένα σε 

ξεχωριστό τσαντάκι. Η σαλάτα ή το τυρί, να είναι σε διαφορετικό 

δοχείο, ώστε να φυλάσσεται στο ψυγείο. Το όνομα του παιδιού 

παρακαλούμε να είναι γραμμένο παντού - στο σκεύος , στο καπάκι και 

στα μαχαιροπίρουνα.  

  

 

Επισημάνσεις 

 Σε σύντομο χρονικό διάστημα προγραμματίζουμε την πρώτη 

συνάντηση γονέων ,όπου θα έχουμε την ευκαιρία να γνωριστούμε 

καλύτερα και να συζητήσουμε για το Πρόγραμμα του Νηπιαγωγείου. 

Τέλος ,θεωρούμε απαραίτητο να έχετε ενεργοποιημένα τα τηλέφωνά 

σας ,προκειμένου να επικοινωνούμε μαζί σας σε περίπτωση ανάγκης.  

Σας ευχαριστούμε πολύ και σας ευχόμαστε Καλή Σχολική Χρονιά !!! 

Ο Σύλλογος Διδασκόντων 

 


